



扫码关注南国学堂



## 摘杨梅

海口市美苑小学五(4)班 梁惠婷

福建莆田老家的杨梅树很多,一到夏天,漫山遍野都是红红的杨梅,就像是大自然给山村披上了一件红色的外衣。而我期待的就是和家人一起去摘杨梅,那是我们小孩子最快乐的时光。

早晨,太阳还未完全升起,我和家人便早早地来到了后山。山上绿树成荫,微风拂过,带着杨梅的清香。我们穿着长袖衣长裤,戴着草帽,手里拿着竹篮,踏上了摘杨梅的旅程。

山路崎岖,我们沿着小路往上走,不一会儿,我们来到了一片杨梅树林。只见杨梅树长得高大茂盛,树枝上挂满了红彤彤的杨梅,就像是一串串红宝石。我迫不及待地伸手去摘,却发现那些杨梅长得太高了,我够不着。爷爷看出了我的着急,笑着说:“别急,我来帮你。”说完,爷爷拿来一根长竹竿,站在石头上,用力地敲打着树枝,那些红彤彤的杨梅就像是雨点一样纷纷扬扬地落下来。我高兴地捡起地上的杨梅,放进篮子里。

渐渐地,我们的篮子就装满了杨梅。看着杨梅果,我心里充满了成就感。这时,爷爷突然发现一棵枝繁叶茂的杨梅树,树上的杨梅个头大,色泽鲜艳。我们立刻围了过去,纷纷伸手去摘。我发现这棵树的杨梅要大一些,颜色也更深一些,味道应该更甜。爷爷踮起脚尖,用力摘下一颗,放进我的嘴里,果然甜得让人陶醉。

这时,奶奶过来帮忙,她笑着说:“你们看,这些杨梅都是我小时候摘过的,那时候,我们还用簸箕把杨梅收起来,腌制干了当零食吃。”我听了,好奇地问:“奶奶,那杨梅干好吃吗?”奶奶笑着说:“当然好吃了,那时候我们没

有零食,杨梅干就是最好的零食。回家后我做给你吃。”

我们满载而归,回到家里,奶奶拿出了特制的杨梅干制作工具,先将杨梅用水冲洗干净,然后把杨梅放在竹篮里晾干,再用特制的糖浆腌制杨梅,奶奶的动作利落而熟练。

一个星期后,杨梅变成了香甜可口的杨梅干,我拿起一颗杨梅干,放进嘴里,口感嘎嘣脆,酸甜交织,口感鲜美。

回味着酸酸甜甜的杨梅,我想起了一句话:“人生就像一棵杨梅树,只有付出辛勤的劳动,才能收获甜美的果实。”我会铭记这次经历,努力学习,用自己的双手去创造更美好的未来。  
(指导老师:黄恒宝)



## 我的自画像

海口玉沙实验学校四(9)班 阳梦雨

我是阳梦雨,我的爸爸妈妈希望我无论风雨,都能心怀梦想,并为之努力,创造美好和光明的未来。

我匀称的五官在人群中并不突出,但只要一笑,就会露出一个浅浅的酒窝。大家都说我的酒窝小小的,浅浅的,甜甜的。只要我一笑,小酒窝就在脸上生动地跳跃,我也就从平时那个文静的女孩变得灵动跳脱了。

我很爱笑,有时会笑到肚子痛,有时还会笑出咯咯声。如果你时常跟我在一起,就会发现我几乎一整天都在笑,因为我的笑点实在太低,冷笑话都能笑个不停。我的眼睛也会笑,一笑起来就眉弯眼弯。我的眼睛是心灵的窗,可见春生夏长、秋收冬藏,也可见赤诚温暖、激情飞扬。

我很爱画画,大家都说我是个小画家。我喜欢在家里的墙上画、小黑板上画、画纸上画、书页上画……画山水、画花鸟、画清风明月、画美好未来;画祖国的繁荣昌盛、画山河的辽阔壮美……

同学们都说我是畅游书海的“大白鲸”。因为我看的书很多,每天给他们讲故事和有趣的知识,就好似在书海畅游的“大白鲸”,既洒脱又自由。亲戚朋友都说我很乐观。有一次,我和爸爸妈妈去钓鱼,我钓了很久都没钓到,我却没有不高兴,反而还笑着说:“这鱼真有灵性,是好鱼,聪明得让人钓不到呢!”老爸还说说我像只小老鼠,因为我每天晚上都会偷吃零食。

这是现在的我,是大家眼中的我。我普普通通却也独一无二,我乐观开朗,有自己的热爱,有时也很调皮,让爸妈操心。但我相信,在自己的努力下、老师们的谆谆教诲下、爸妈爱的滋养下、同学们友爱的促进下,我会遇见更好的自己。  
(指导老师:陈雪文)

## 快乐六一

海南省农垦直属第三小学六(2)班 梁子暄

“六一”国际儿童节到了,学校为了庆祝我们毕业班的最后一个儿童节,特别举办了“六一游园活动”。

在大家的期待中,游园活动开始了。我先逛了逛,看看有哪些好玩的项目,有“水中望月”“百发百中”“青蛙跳水”“蒙眼击鼓”“打保龄球”“吹乒乓球”“单词我会读”等活动,其中我最感兴趣的就是“蒙眼击鼓”和“百发百中”了。

我先去玩“蒙眼击鼓”,我看了看游戏规则:蒙上眼罩自转三圈,用鼓槌击到鼓即可获得一积分,积分可去兑奖处兑换奖品。我眼前一亮,也排起了队。我向队伍前端望去,最前面的那个同学已蒙上眼罩,转了三圈后他向前走,左手背在身后,右手拿着鼓槌向前长长伸去,他仿佛能看见一样,径直走向鼓然后用力地一击,“咚”地一下击中了鼓。

不一会儿,就轮到我了,我心里十分忐忑,但想起刚才那个同学那么轻易就获得了一积分,我便在心中为自己加油打气,有了信心。戴上眼罩前,我盯着鼓,仿佛要把鼓的位置牢牢地印在脑子里。我戴上眼罩,开始转圈:

第一圈,我还大概地记得鼓在哪个方向;第二圈,我已经开始懵了;第三圈,我完全晕头转向,分不清东南西北了。我晕乎乎地向前走,不知方向的紧张和对眼前一片漆黑的害怕,使我如同热锅上的蚂蚁,焦急地乱走。我拿着鼓槌,左敲敲,右打打,可就是感觉不到鼓在哪里。突然,一个温柔的声音传来:“先向左转,再向前走。”我听从那个声音的指引,往前走了四步后,就感到前面有东西挡住了我前进的方向,我知道肯定走错了方向。那个声音又传来:“朝前走,朝前走,你就能击到鼓了。”听到这个声音,我信心满满地按照她的指引走,走了三步后,她又说:“对了,朝前击!”我向前用力一击,听到一声“咚”,我心里乐开了花,快速地解开眼罩,映入眼帘的是发奖券老师的微笑,我顿时明白刚才给我提示的正是这个老师,我接过奖券,并对她说了一声:“谢谢。”

我又玩了“百发百中”“击保龄球”“单词我会读”等项目,得到了四张积分券,兑换了自己喜欢的奖品,十分开心。

这个“六一”儿童节太难忘了。

南国都市报小记者全城火热招募中!

全年40场主题实践活动,即将满额!先报先得!

如果你是一位富有创造力的文字小工匠,或是热爱摄影的小艺术家,或是善于出镜和口才表达的小主播,南国都市报小记者俱乐部将为你提供全媒体展示平台!

你将有机会在40场实践活动中,和专业记者一起深入采访调研,对话名家大咖、体验不同职业、参加社会实践……用笔和镜头记录时代的脉搏,发掘身边的故事!

还等什么?  
快来加入我们,  
一起探世界!



咨询电话

黄老师  
13876072514

扫码添加客服报名